

Krst – 4.3.2017 – Vlachovo – Michaela Adamiová

Milí rodičia, krstní a starí rodičia!

Som rada, že tu sme byť a spoločne byť účastní na krste svätom vašej malej Mišky. Keď je dieťa malé, väčšina ľudí rieši, na koho sa podobá, po kom je. Ale aj v živote sa všeobecne chceme na niekoho podobať, niekto je našim vzorom. Treba si rozumne vybrať, koho chceme nasledovať, pretože každý je omylný a nikto nie je dokonalý. Koho by sme teda mohli napodobňovať? ***Najlepšie je byť ako Boh. K tomu nás navádza meno vašej dcéry Michaela – Bohu podobná.***

Jeremiáš 10:6 „Niet Tebe podobného, Hospodine. Veľký si a veľké je Tvoje meno“.

Budete ako Boh – to bola ponuka diabla v rajskej záhrade. Adam a Eva uverili jeho plánu a tak prišiel do ľudského srdca hriech. Dal im ponuku, ktorú nemohol ani splniť, ani garantovať. Pretože ani s jeho pričinením, ani vlastným úsilím, ani nesprávnou motiváciou, sa človek nemôže stať Bohu podobným. Ak je to vypočítavé, ak sa chce človek Bohu podobať zo zistných dôvodov, nie je to správne. Pán Boh túži po tom, aby sme boli motivovaní láskou. Nech sa vaša dcéra podobá na svojho Boha preto, lebo Ho bude milovať a najmä preto, lebo bude vedieť, že On miluje ju.

Stará zmluva hovorí, že aj keby čo bolo, **na svete niet nikoho Bohu podobného**. Lebo nás od Jeho predlohy oddeľuje hriech. Preto si nikto a nič nezaslúži našu úctu a vzývanie, okrem Pána Boha. Prečo by sme mali vzývať niečo, čo má nižšie postavenie a nedokonalú existenciu, keď máme Boha, ktorý je nad všetkým. Ľudia síce uctievali stvorené veci, modly či samých seba, ale to je zlá cesta, ktorou sa my nemáme vydať. Nič z toho sa totiž ani zďaleka nepodobá na nášho Pána. A preto máme my všetci dospelí, ale aj naši potomkovia nasledovať jedine Hospodina, pretože Jemu sa nič a nikto nevyrovná.

Zároveň však Biblia pozýva veriacich ľudí k tomu, aby boli ako Boh, teda je to možné, **je to dokonca potrebné – Bohu sa podobať**. Biblia niekoľkokrát hovorí: buďte ako Boh. Predlohu, ktorú máme nasledovať nám dokonalo predstavil Pán Ježiš Kristus a bez Jeho nasledovania nemáme právo hovoriť, že sme veriaci. Je našou úlohou Pána Boha nasledovať v Jeho postojoch a zmýšľaní, v Jeho slovníku, aj v Jeho skutkoch. Len vtedy, keď budeme ako On, splníme aj úlohu, ku ktorej sme boli stvorení aj pozvaní. Aj vaša Miška dostala od Pána Boha životnú úlohu, ale splniť ju bude môcť iba vtedy, keď

bude nasledovať Pána Ježiša a bude sa na Neho podobať. A to je vaša úloha, toto ju máte naučiť.

Vaša dcéra sa bude chcieť tiež kadekomu podobať. Najprv budete jej vzory vy, neskôr rôzne celebrity, ktoré sa vám budú páčiť, ale môžu prísť aj vzory, s ktorými ako rodičia nebudete spokojní. Preto je dôležité viesť Mišku k tomu, aby nasledovala správnych ľudí, aby kopírovala pozitívne vzory a aby sa podobala Pánu Bohu. Prajem vám preto pri jej výchove silu a Božie požehnanie a Miške v jej ceste za Pánom Ježišom vieru, lásku a nádej. Amen.

Modlitba: *Nebeský Pane a Bože náš, ďakujeme Ti za Mišku a za to, že si ju povolal k životu. Ďakujeme za to, že si ju svojou milosťou v krste svätom prijal za svoju dcéru. Daj jej všetko, čo bude potrebovať k životu a rodičom a príbuzným silu pri jej výchove. Pomôž nám všetkým, aby sme sa na Teba čo najviac podobali a Teba nasledovali až do konca života. Amen.*